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MANUAL DE UTILIZARE-MOARA PENTRU CEREALE, LEGUME SI
FRUCTE 1100W

USER MANUAL-GRAIN, VEGETABLE AND FRUIT MILL 1100W
MANUALE UTENTE-MULINELLO PER CEREALI, VERDURA E FRUTTA
1100W

MANUAL DE USUARIO-MOLINILLO PARA GRANOS, VERDURAS Y
FRUTAS 1100W

HASZNALATI UTMUTATO-GABONA-, ZOLDSEG- ES
GYUMOLCSMAROLO 1100 W

EMXEIPIAIO XPHEHZ-MYAOZ ZITHPQN, AAXANIKQN KAl ®POYTQN
1100W

PHKOBO/ACTBO 3A NOTPEBUTENA-MENHULIA 3A 3bPHO,
3EJIEHYYLIM U NNOA0BE 1100 W
GEBRUIKERSHANDLEIDING-GRANEN-, GROENTE- EN FRUITMOLEN
1100W

MANUEL D'UTILISATION-MOULIN A GRAINS, LEGUMES ET FRUITS
1100 W

MANUAL DO USUARIO-MOINHO DE GRAOS, VEGETAIS E FRUTAS
1100W




1. Carcasa cutite

2. Motor

3. Palnie incarcare

4. Placa variere alimentare
5. Cutite

6. Sita

Putere nominala / Power

Tensiune/Frecventa /
Voltage/Frequency

Turatie maxima / Max speed

Nivel maxim zgomot /
Max noise level

1100 W
220-240 V / 50/60 Hz

2850 rpm

LpA = 95 dB(A), K = 3 dB(A)
LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)

Nivel vibratii / Vibration level <2.5 m/s?

Masa neta / Net weight ~18 kg
Avertizare! Pentru siguranta dumneavoastra cititi cu atentie acest manual
si instructiunile generale de siguranta inaintea utilizarii echipamentului.
Nerespectarea acestor reguli poate avea ca rezultat producerea

electrocutarilor, a incendiilor si/sau a ranirilor personale.

Masuri de siguranta generale

Zona de lucru

e  Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele intunecate pot crea accidente.

. Nu utilizati produsul in zonele cu potential exploziv, de exemplu in prezenta lichidelor,
gazelor sau particulelor inflamabile. Uneltele electrice genereaza scantei care pot aprinde
aceste materiale.

. Nu lasati copiii sau persoanele neautorizate in zona de lucru. Distragerea atentiei poate
cauza pierderea controlului asupra produsului.

Masuri de siguranta pentru uneltele electrice

A ATENTIE! Verificati intotdeauna ca tensiunea de alimentare sa corespunda cu

cea inscrisa pe placuta uneltei.

. Nu rasuciti cablul electric de alimentare al produsului

. Nu transportati produsul tinandu-l de cablul electric si nu trageti de cablul electric pentru a il
scoate din priza.

e  Tineti cablul electric de alimentare la distanta fata de sursele de caldura, de petele de ulei,
de grasimi, de obiecte ascutite.

o  Verificati stecherul si cablul electric in mod regulat si in caz de deteriorare a acestora apelati
la un electrician autorizat. Nu folositi unelte electrice ale caror cablu de alimentare este
deteriorat.

. Inspectati vizual produsul inainte de a il porni.
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. Inainte de utilizare, verificati ca toate suruburile sa fie bine stranse, iar accesoriile sa fie
montate si fixate corect.

. Folositi doar accesorii compatibile. Nu incercati sa folositi sau sa adaptati accesorii
incompatibile sau improvizatii.

. Evitati pornirile accidentale ale produsului. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia
“Oprit” inainte de introducerea cablului de alimentare in priza. Nu folositi unelte electrice ale
caror intrerupatoare nu functioneaza corespunzator.

. Nu utilizati produsul in conditii de ploaie sau umiditate excesiva. Patrunderea apei in
interiorul uneltei creste riscul unui scurtcircuit.

e Pentru utilizare in aer liber, folositi cabluri de prelungire care sunt atestate si marcate in mod
corespunzator pentru utilizarea in mediul exterior.

. Nu suprasolicitati produsul! Acesta poate fi folosit in conditii de siguranta daca sunt
respectati parametrii de exploatare care il caracterizeaza. Nu utilizati unelte electrice cu un
alt scop fata de cel pentru care sunt destinate.

Masuri de siguranta personala

. Nu folositi unelte electrice daca sunteti obosit, sub influenta alcoolului, drogurilor sau a
medicamentelor care va pot afecta capacitatea de concentrare.

. Intotdeauna utilizati o imbracaminte adecvata. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Daca aveti
parul lung, acesta trebuie legat. Apare riscul prinderii acestora de catre partile componente
ale masinii aflate in miscare.

. Faceti pauze ori de cate ori este nevoie. Utilizarea continua pe perioade lungi de timp a
uneltelor electrice poate provoca o stare de oboseala care poate duce la accidente.

e Opriti uneltele electrice atunci cand nu le folositi.

ATENTIE! FOLOSITI NUMAI PRIZE CU IMPAMANTARE CARE FUNCTIONEAZA
CORESPUNZATOR, CONFORM NORMELOR IN VIGOARE!

Asigurati-va ca in pozitia de lucru, produsul nu intra in contact cu obiecte metalice care ar
putea fi conectate la o sursa de curent (ex> tevi, conducte, tije, cabluri etc.).

. Stabiliti pozitia de lucru pe o suprafata stabila si fixati produsul de aceasta cu suruburi.

e Nu introduceti mainile in cuva de incarcare.

. Este interzisa desfacerea aparatorilor sau a oricaror alte componente in timpul functionarii
produsului.

Service

. Repararea trebuie realizata numai de catre personal autorizat prin inlocuirea cu accesorii si

piese de schimb originale.
Domeniu de utilizare
Produsul este destinat uzului personal pentru maruntirea cerealelor, legumelor si fructelor.

NU ESTE PROIECTATA PENTRU UZ INDUSTRIAL.
Pregatirea pentru punerea in functiune

ATENTIE! ASIGURATI-VA CA PRODUSUL ESTE DECONECTAT DE LA RETEAUA
DE ENERGIE ELECTRICA!

Asezati produsul pe o suprafata stabila, din lemn. Fixati moara cu suruburi pe suprafata.

In functie de tipul de produse pe care doriti sa le maruntiti, alegeti cutitele si sita potrivita.

Desfaceti capacul carcasei cutitelor, montati cutitele si sita dorita, apoi remontati capacul

carcasei.

Prindeti sacul de colectare a produselor maruntite la orificiul de evacuare.

Verificati Erodusele de maruntit sa nu contina obiecte straine. Acestea pot deteriora produsul.
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ATENTIE! IN CAZUL IN CARE APAR ZGOMOTE ANORMALE IN FUNCTIONARE

OPRITI IMEDIAT UNEALTA SI ADRESATI-VA UNUI SERVICE AUTORIZAT PENTRU
CONSTATARI SI REPARATIL.

Pornire /oprire

Pentru pornire, apasati intrerupatorul in pozitia ON. Pentru oprire, apasati intrerupatorul in pozitia

OFF.

Operare

Porniti motorul si lasati-l sa functioneze un minut fara sarcina. Este interzisa pornirea motorului

daca cuva sau interiorul carcasei cutitelor contin produse de maruntit.

Incarcati cuva cu cerealele de maruntit, fara a o supraincarca. Cu ajutorul placii de variere a

alimentarii, prin glisarea acesteia, puteti varia cantitatea preluata din cuva pentru maruntire.

Realimentati cuva pe masura ce nivelul scade.

Puteti folosi moara si pentru maruntirea legumelor si a fructelor. Pozitionati fructul sau leguma in

palnia din lateral. Introduceti fructele sau legumele pe rand.

La finalul lucrului, asteptati terminarea procesului de maruntire inclusiv din interiorul carcasei

cutitelor. Opriti functionarea produsului numai dupa ce toate cerealele au fost maruntite si

evacuate in sacul de colectare. Este interzisa oprirea produsului atunci cand acesta inca are

produse de maruntit.

Curatare si intretinere

A ATENTIE! Inainte de orice interventie asupra echipamentului, deconectati
alimentarea cu energie electrica de la retea.

Curatare

e Pastrati curate fantele de ventilatie ale carcasei pentru a preveni supraincalzirea motorului

. Dupa fiecare utilizare curatati echipamentul cu o carpa moale. Daca murdaria persista,
utilizati o carpa umezita intr-o solutie de apa si sapun

. Nu utilizati solventi.

Intretinere

Verificati starea cutitelor si a sitelor dupa fiecare utilizare. Inlocuiti componentele deteriorate.

. Intotdeauna inainte de depozitarea uneltei curatati carcasa cu o carpa putin umezita in apa cu
sapun.

. Depozitati produsul intr-un spatiu inaccesibil copiilor intr-o pozitie stabila si sigura, intr-un loc
racoros si uscat, evitand temperaturile prea ridicate sau scazute.

. Protejati produsul de actiunea directa a razelor solare si pastrati-l intr-un loc intunecos, daca
este posibil.

. Nu pastrati produsul ambalat folie sau in punga de plastic pentru a evita acumularea umiditatii.

Acest produs este un echipament electric si electronic (EEE). In conformitate cu Directiva
2012M190UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), acest produs
nu trebuie  eliminat impreund cu  desewrile  municipale nesortate.  Eliminarea
necorespunzatoare poate avea efecte negative asupra mediului i sdnatati umane din cauza
substantelor potential periculoase confinute. La sfarsitul duratei de viata, produsul trebuie

s Predat unui punct de colectare autorizat pentru reciclarea echipamenielor electrice si
electronice, in conformitate cu legislatia aplicabila si cu cerintele nationale privind
gestionarea desewurilor.



1. Housing KNIVES
2. Engine

3. Funnel loadin N s

Variegated plategfeeding %’_ ] f

5. Knives _— \

6. Sieve ! —
Nominal power / Power 1100W
Voltage / Frequency 220-240V / 50/60Hz
Max speed 2850 rpm

Maximum noise level /
Max noise level

LpA = 95 dB(A), K = 3 dB(A)
LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)

Vibration level <2.5 m/ 2

Net weight ~18 kg
Warning ! For safety your read carefully this manual and general safety
instructions before the use of the equipment. Failure to comply these
rules may result in production electrocutioners, arson and / or injuries

personal.

General safety measures|

Work area

. work area clean. cleanse and well lit. the areas dark places can cause accidents.

e do not use the product in potentially explosive areas, for example in the presence of liquids,
gases or particle flammable. power tools generate sparks that can ignite these materials.

e don't leave the children. or unauthorized persons in the work area. distraction attention can
cause loss control on of the produc.

Safety precautions for power tools

A WARNING! Always check that the supply voltage saddle correspond to that
written on the tool's nameplate .

e do not twist. the product 's power cord

e do not transport the product holding it by the power cord and do not pull on the power cord to
to unplug it.

e  keep keep the power cable away from heat sources, oil stains, grease, and other objects.
sharp.

e check plug and the electrical cable regularly and in case of damage a their call a licensed
electrician. do not use conspiracy whose electric power cable is damaged.

. inspect visual the product before turning it on.

. before use, check that all screws to be well packed, and accessories to be mounted and
fixed correctly.

. use only accessory compatible. do not try saddle use or saddle adapt accessory unavailable
or improvisations.

e avoid starts accidental damage to the product. make sure the power switch is is in the “off”
position before inserting the power cord into the outlet. do not use conspiracy whose
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electrical the switches are not working. appropriately.

e do not use the product in rainy conditions or excessive humidity. penetration the water inside
tool increases the risk of a short circuit.

. for outdoor use , use cables extension which are certified and marked appropriately for use
in outdoor environments.

e don't overdo it. the product ! this can be used safely if they are respected the operating
parameters that characterize it. do not use conspiracy electrical appliances for a purpose
other than that for which they are intended.

Safety measures staff

. do not use conspiracy electrical if are tired, under the influence alcohol, drugs or medicines

that may affect you concentration ability.

ever use a garment do not wear clothes large or jewelry . if you have long hair, this one must

linked. appears risk catching them by partiescar components in motion.

make breaks whenever is need. continuous use of tools for long periods of time electrical

maybe cause a state of fatigue that can leads to accidents.

switch gears electrical when you are not using them.

Safety measures specific mill

ATTENTION! USE ONLY PROPERLY FUNCTIONING GROUNDED SOCKETS, IN
ACCORDANCE WITH THE RULES IN FORCE!

make sure that in the working position, the product does not come into contact with metal
objects that could be connected to a power source (e.g. pipes, ducts, rods, cables, etc.).
establish your work position on a stable surface. and fix this product with screws.

do not enter hands in the loading bin.

it is forbidden to dismantle the guards. or a any other components during operation of the
product.

serving
e  The repair must be done. only by authorized personnel by replacement with accessories and
original spare parts.

Field of use

The product is for personal use for shredding cereals , vegetables and fruits .
NOT DESIGNED FOR INDUSTRIAL USE.

Preparation for commissioning
WARNING! MAKE SURE THE PRODUCT IS DISCONNECTED FROM THE POWER
SUPPLY!

place place the product on a stable, wooden surface. fix mill with screws on the surface.
depending on the type of products you want to chop them up, choose the knives and sieve
suitable. unfold cover housing knives, mounted the knives and sieve desired, then reassemble
cover the casing.

hook the bag for collecting shredded products at the outlet.

check the products to be shredded not contain foreign objects. these can damage the product.

TOOL IMMEDIATELY AND CONTACT AN AUTHORIZED SERVICE FOR

% ATTENTION! IF ABNORMAL NOISES OCCUR DURING OPERATION, STOP THE
INSPECTION AND REPAIRS.

On / off



To start, press the switch to the on position. to turn off, press the switch in the off position.
operating

Switch engine and let him operate for one minute without load. it is prohibited getting started
engine if drum or inside housing knives contain products to be shredded.

Ppload the bowl with the grains to be ground, without overloading it. with the help of variation
plates a feeding, through dragging of it, you can vary the quantity taken from the shredding vat.
refuel custom - made tub what the decreases.

You can use mill and for shredding veg and fruits. position fruit or vegetable into the funnel on the
side. insert fruit or vegetables one by one.

At the end work, wait end the grinding process including from inside housing knives. Stop
functioning product only after that all the grains have been crushed and discharged into the
collection bag. It is prohibited stopping the product when it still has products to shred

Cleaning and maintenance|

A WARNING! Before any intervention on the equipment, disconnect power supply
electricity from the network .

Cleaning

. keep the ventilation slots of the case clean to prevent overheating engine

e clean after each use. the equipment with a cloth soft. if the dirt persists, use a cloth wet in a
water solution and soap

e  do not use solvents.

Maintenance
Check the status knives and websites after each use. Replace damaged components.

e  ever before storage tool clean the casing with a cloth little moistened in soapy water.

e dispose the product in a space inaccessible children in a position stable and safe, in a cool
place and dry, avoiding temperatures too high or low.

. protect the product of the action direct rays solar and keep it in a dark place, if is possible.

e  do not keep the product wrapped in foil or in a plastic bag for a avoid impoundment humidity.

This product is electrical and electronic equipment (EEE). In accordance with Directive
2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), this product must not be
E/ disposed of with unsorted municipal waste. Improper disposal may have negative effects on
the environment and human health due to the potentially hazardous substances it contains. At
the end of its working life, the product must be handed over to an authorised collection point
for the recycling of electrical and electronic equipment, in accordance with applicable
legislation and national waste management requirements.



Componenti

1. Alloggiamento COLTELLI
2. Motore

3. Caricamento dell'imbuto
Alimentazione a piastra varia
5. Coltelli

6. Setaccio

pecifiche tecniche / Dati tecnici

Potenza nominale / Potenza 1100W
Tensione / Frequenza 220-240 V / 50/60 Hz
Velocita massima 2850 giri al minuto
Livello massimo di rumore / LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
Livello massimo di rumore LwA = 108 dB(A), K= 3 dB(A)
Livello di vibrazione <2,5m/ 2
Peso netto ~18 kg
Attenzione ! Per la vostra sicurezza, leggete attentamente questo
manuale e le istruzioni generali di sicurezza prima di utilizzare
I'apparecchiatura. La mancata osservanza di queste regole puo

comportare la produzione di elettrocuzione, incendi dolosi e/o lesioni

personali.

Area di lavoro

e  Area dilavoro pulita. Pulita e ben illuminata. Le aree buie possono causare incidenti.

e Non utilizzare il prodotto in aree potenzialmente esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
gas o particelle infiammabili. Gli utensili elettrici generano scintille che possono incendiare
questi materiali.

e Non lasciare bambini o persone non autorizzate nell'area di lavoro . La distrazione pud
causare la perdita di controllo del prodotto.

Precauzioni di sicurezza per gli utensili elettrici

A ATTENZIONE! Verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a
quella indicata sulla targhetta dell'utensile.

. Non torcere il cavo di alimentazione del prodotto.

. Non trasportare il prodotto tenendolo per il cavo di alimentazione e non tirare il cavo di
alimentazione per scollegarlo .

e tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore, macchie d'olio , grasso e altri
oggetti. affilato .

e  Controlla regolarmente la spina e il cavo elettrico e, in caso di danni, chiama un elettricista
qualificato . Non utilizzare dispositivi il cui cavo di alimentazione elettrica sia danneggiato.

. Ispezionare visivamente il prodotto prima di accenderlo .

. Prima dell'uso, verificare che tutte le viti siano ben imballate e che gli accessori siano montati
e fissati correttamente.

. Utilizzare solo accessori compatibili. Non tentare di utilizzare la sella o di adattarla ad
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accessori non disponibili, né effettuare improvvisazioni.

. Evitare di danneggiare accidentalmente il prodotto. Assicurarsi che l'interruttore di
alimentazione sia in posizione "off " prima di inserire il cavo di alimentazione nella presa.
Non utilizzare dispositivi elettrici non funzionanti .

. Non utilizzare il prodotto in condizioni di pioggia o umidita eccessiva. La penetrazione
dell'acqua all'interno dell'utensile aumenta il rischio di cortocircuito .

. Per I'uso esterno, utilizzare i cavi estensione che sono certificato e contrassegnato in modo
appropriato per |'utilizzo in ambienti esterni.

. Non esagerare. Il prodotto! Puo essere utilizzato in sicurezza se vengono rispettati i
parametri operativi che lo caratterizzano. Non utilizzare apparecchi elettrici per scopi diversi
da quelli per cui sono stati progettati.

Personale addetto alle misure di sicurezza

. Non utilizzare il dispositivo elettrico se sei stanco, sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci che
possono compromettere la tua capacita di concentrazione .

. non usare mai un indumento non indossare vestiti larghi o gioielli . se hai i capelli lunghi,
questo deve essere collegato. sembra rischio di catturarli da parti componenti dell'auto in
movimento .

e Faidelle pause ogni volta che & necessario. L'uso continuo di strumenti elettrici per lunghi
periodi di tempo puo causare uno stato di affaticamento che pud portare ad incidenti.

. Interrompere l'alimentazione elettrica quando non la si utilizza.

Misure di sicurezza specifiche del mulino|

ATTENZIONE! UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PRESE DI TERRA
CORRETTAMENTE FUNZIONANTI, IN CONFORMITA ALLE NORMATIVE
VIGENTI!

e  assicurarsi che in posizione di lavoro il prodotto non venga a contatto con oggetti metallici
che potrebbero essere collegati a una fonte di alimentazione (ad esempio tubi, condotti, aste,
cavi, ecc.).

Posizionati su una superficie stabile per svolgere il lavoro e fissa il prodotto con le viti.
Non introdurre le mani nel cassonetto di carico.

. E vietato smontare le protezioni o qualsiasi altro componente durante il funzionamento del
prodotto.

servizio

e Lariparazione deve essere effettuata esclusivamente da personale autorizzato, mediante la
sostituzione con accessori e ricambi originali.

Campo di applicazione

Il prodotto & destinato all'uso personale per tritare cereali, verdura e frutta.

NON PROGETTATO PER USO INDUSTRIALE .

Preparazione per la messa in servizio

ATTENZIONE! ASSICURARSI CHE IL PRODOTTO SIA SCOLLEGATO DALLA
RETE ELETTRICA!

Posizionare il prodotto su una superficie di legno stabile . Fissare il mulino alla superficie con delle

viti.

A seconda del tipo di prodotti che si desidera tritare , scegliere le lame e il setaccio adatti. Aprire il

coperchio che alloggia le lame, montare le lame e il setaccio desiderati, quindi richiudere il

coperchio.

Agganciare il sacco per la raccolta dei prodotti triturati presso il punto vendita.

Verificare che i prodotti da triturare non contengano corpi estranei, poiché questi potrebbero

danneggiarli .



ATTENZIONE! SE DURANTE IL FUNZIONAMENTO SI VERIFICANO RUMORI
ANOMALI, ARRESTARE IMMEDIATAMENTE L'UTENSILE E CONTATTARE UN
CENTRO ASSISTENZA AUTORIZZATO PER CONTROLLO E RIPARAZIONE.
Acceso/spento
Per avviare, portare l'interruttore in posizione "on". Per spegnere, portare l'interruttore in posizione
"off".
operativo .
Spegnere il motore e lasciarlo funzionare per un minuto senza carico. E vietato avviare il motore
se il tamburo o le lame all'interno dell'alloggiamento contengono materiale da triturare.
Riempire la ciotola con i chicchi da macinare , senza sovraccaricarla . Con l'aiuto delle piastre di
alimentazione, trascinandole , € possibile variare la quantita prelevata dalla vasca di macinazione.
fare rifornimento su misura - vasca fatta su misura cosa diminuisce .
E possibile utilizzare un macinino per tritare frutta e verdura. Posizionare la frutta o la verdura
nell'imbuto laterale. Inserire la frutta o la verdura una alla volta.
Al termine del lavoro, attendere la fine del processo di macinazione, anche dall'interno
dell'alloggiamento delle lame. Arrestare il prodotto solo dopo che tutti i grani sono stati frantumati
e scaricati nel sacco di raccolta. E vietato arrestare il prodotto se ci sono ancora materiali da
triturare.

Pulizia e manutenzione

ATTENZIONE! Prima di qualsiasi intervento sull'apparecchiatura, scollegare
I'alimentazione elettrica dalla rete.

Pulizia
. mantenere pulite le fessure di ventilazione del case per evitare il surriscaldamento del
motore

. Pulire dopo ogni utilizzo. Utilizzare un panno morbido. Se lo sporco persiste, utilizzare un
panno imbevuto in una soluzione di acqua e sapone.

. Non utilizzare solventi.

Manutenzione

Dopo ogni utilizzo, verificare lo stato dei coltelli e dei siti web. Sostituire i componenti danneggiati.
Magazzinaggio|

. Prima di riporre I'utensile, pulire I'involucro con un panno leggermente inumidito con acqua
saponata .

e  Smaltire il prodotto in un luogo inaccessibile ai bambini, in una posizione stabile e sicura, in un
luogo fresco e asciutto, evitando temperature troppo alte o troppo basse.

. proteggere il prodotto dell'azione dai raggi diretti solari e conservarlo in un luogo buio, se &
possibile.

e Non conservare il prodotto avvolto in fogli di alluminio o in un sacchetto di plastica per evitare il
ristagno di umidita.

Questo prodotto & un'apparecchiatura elettrica ed elettronica (AEE). In conformita alla Direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), questo prodotto
E non deve essere smaltito con i rifiuti urbani indifferenziati. Uno smaltimento improprio pud
avere effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana a causa delle sostanze potenzialmente
pericolose che contiene. Al termine del suo ciclo di vita, il prodotto deve essere consegnato a
un punto di raccolta autorizzato per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche, in conformita alla legislazione vigente e alle normative nazionali in materia di
gestione dei rifiuti.
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componentes 3

1. Vivienda CUCHILLOS —F T,
2. Motor N T AL
3. Embudo cargando £sd i A
Plato variado alimentacion = |
5. Cuchillos 1 — N g
6. Tamiz
Especificaciones técnicas
Potencia nominal / Potencia 1100 W
Voltaje / Frecuencia 220-240 V / 50/60 Hz
Turatie maxima / Max speed 2850 rpm
Nivel maxim zgomot / LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
Nivel maximo de ruido LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)
Nivel vibratii / Nivel de vibracion <2,5 m/s 2
Masa neta / Net weight ~18 kg
Advertencia ! Por seguridad su Lea atentamente este manual y Instrucciones
generales de seguridad antes el uso del equipo. Incumplimiento Estas reglas
pueden resultar en produccion electrocutadores , incendio provocado y / o

lesiones personal.

Medidas generales de seguridad

Area de trabajo

e de trabajo . limpiar y bien iluminadas. Las areas Los lugares oscuros pueden provocar accidentes.

. No usar el producto en areas potencialmente explosivas , por ejemplo en presencia de liquidos ,
gases o PARTICULA inflamable . Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden
encender estos materiales .

. No abandones a los nifios. o personas no autorizadas en el area de trabajo . Distraccion la atencion
puede causar pérdida control en del producto .

Precauciones de seguridad para herramientas eléctricas

A jADVERTENCIA! Compruebe siempre que la tensién de alimentacion sea la correcta.
sillin corresponder a eso escrito en la placa de identificacion de la herramienta .

no retorcer. el cable de alimentacion del producto
no transportar el producto sujételo por el cable de alimentacién y no tire del cable de alimentacion
para para desenchufarlo .

. mantener mantenga el cable de alimentacion alejado de fuentes de calor , manchas de aceite ,
grasa y otros objetos . afilado .

e controlar enchufar y el cable eléctrico regularmente y en caso de dafios a su llame a un electricista
autorizado. no utilice conspiracién cuyo eléctrico cable de alimentacion es dafiado.

. inspeccionar visual el producto antes de encenderlo.

e antes de usar, compruebe que todo esté correcto. tornillos estar bien embalado y accesorios para
ser montado y se arregl6 correctamente.

e usar solo accesorio compatible. no lo intente sillin usar o sillin adaptar accesorio indisponible o
improvisaciones.

e  evitar comienza dafios accidentales al producto. asegurese de que el interruptor de encendido esté
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esta en la posicion “apagado” antes de insertar el cable de alimentacion en la toma de corriente . no
utilice conspiracién cuyo eléctrico los interruptores no funcionan. apropiadamente .

. no usar el producto en condiciones de lluvia o humedad excesiva. penetracion el agua dentro
herramienta aumenta el riesgo de una cortocircuito.

. para uso en exteriores , utilice cables extension que son certificado y marcado adecuadamente para
uso en exteriores.

e no te excedas. jel producto! este puede utilizarse de forma segura . si se les respeta los parametros
operativos que lo caracterizan. no utilice conspiracién aparatos eléctricos para un propésito distinto
al previsto.

Medidas de seguridad personal

. no usar conspiracion eléctrico si son cansado, bajo los efectos alcohol, drogas o medicamentos que
puedan afectarle capacidad de concentracion.

e alguna vez usar una prenda no usar ropa grande o joyas. si tienes pelo largo, este debe vinculado.
parece riesgo atractivo ellos por fiestas componentes de automéviles en movimiento.

. hacer descansos siempre es necesidad . uso continuo de herramientas durante largos periodos de
tiempo eléctrico tal vez causar un estado de fatiga que puede conduce a accidentes.

e cambiar engranajes eléctrico cuando no los estés usando .

{ATENCION! jUTILICE UNICAMENTE TOMAS DE CORRIENTE CONECTADAS A
TIERRA QUE FUNCIONEN CORRECTAMENTE, DE ACUERDO CON LA NORMATIVA
VIGENTE!

e  asegurese de que, en posicion de trabajo, el producto no entre en contacto con objetos metalicos
que puedan estar conectados a una fuente de alimentacion (por ejemplo, tuberias, conductos,
varillas, cables, etc.).

e  establezca su posicion de trabajo sobre una superficie estable. y arreglar este producto con
tornillos.
no entrar manos en el contenedor de carga.
esta prohibido desmantelar las guardias. o a cualquier otro componentes durante el funcionamiento
del producto.

servicio

. La reparacion debe hacerse. Unicamente por personal autorizado por reemplazo con accesorios y

repuestos originales .
Campo de uso|

El producto es para Uso personal para triturar documentos cereales , verduras y frutas .
NO DISENADO PARA USO INDUSTRIAL .

Preparacion para la puesta en servicio

jADVERTENCIA! ;ASEGURESE DE QUE EL PRODUCTO ESTE DESCONECTADO DE LA
FUENTE DE ALIMENTACION!

lugar coloque el producto sobre una superficie de madera estable. fije. fresadora con tornillos en la

superficie.

dependiendo del tipo de productos que desee para trocearlos, elige los cuchillos y tamiz adecuado.

despliega cubrir alojamiento cuchillos, montados los cuchillos y tamiz deseado, luego volver a ensamblar

cubrir la carcasa.

gancho la bolsa para recoger los productos triturados en el punto de venta.

verifique los productos que se van a triturar. no contener objetos extrafios. estos pueden dafar el
roducto.

DETENGA LA HERRAMIENTA INMEDIATAMENTE Y PONGASE EN CONTACTO CON UN
SERVICIO TECNICO AUTORIZADO PARA SU INSPECCION Y REPARACION.
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Encendido / apagado

para empezar, pulsa el interruptor a la posicién on. para apagarlo, presione el interruptor en la posicion de
apagado.

operante

cambiar motor y déjalo funcionar durante un minuto sin carga. esta prohibido. empezando motor si
tambor o adentro alojamiento cuchillos contener productos para triturar.

Subir el recipiente con los granos a moler , sin sobrecargarlo . Con la ayuda de placas de variacion A
alimentacion, a través de arrastrando de ello, puedes variar la cantidad sacado de la cuba de trituracién
repostar bafiera hecha a medida qué el disminuye.

Puedes usar molino y para triturar Vegetales y frutas . Posicién fruta o Introduzca la verdura en el
embudo lateral. Inserte FRUTA o verduras una por una.

Al final trabajo , esperar FIN el proceso de molienda incluyendo desde dentro ALOJAMIENTO cuchillos .
Alto marcha producto solo después que todos los granos hayan sido molidos y descargado en la bolsa

de recoleccion. Esta prohibido. PARADA el producto cuando todavia tiene productos para triturar .

jADVERTENCIA! Antes de cualquier intervencion en el equipo, desconectar fuente de
alimentacion electricidad de la red.

Limpieza
e Mantenga limpias las ranuras de ventilacion de la carcasa para evitar calentamiento excesivo
MOTOR

. Limpiar después de cada uso. el equipo con una tela suave . Si la suciedad persiste , use un pafio
hdimedo en una solucién acuosa y jabén

. No usar disolventes.

Mantenimiento

Comprobar el estado cuchillos y sitios web Después de cada uso, reemplace los componentes dafiados.
Almacenamiento

. alguna vez antes del almacenamiento HERRAMIENTA limpio la funda con una tela pequefio
humedecido en agua jabonosa .

. DISPONER el producto en un espacio inaccesible nifios en una posicién estable y seguro , en un
lugar fresco y seco , evitando temperaturas también ALTO o bajo .

. Proteger el producto de la accion rayos directos solar y manténgalo en un lugar oscuro , si es posible

. No guardes el producto envuelto en papel de aluminio o en una bolsa de plastico para A evitar
Incautacion humedad.

Este producto es un aparato eléctrico y electrénico (AEE). De conformidad con la Directiva
2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE), este producto no
E debe desecharse con los residuos municipales no clasificados. Su eliminacién inadecuada
puede tener efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana debido a las
- stancias potencialmente peligrosas que contiene. Al final de su vida atil, el producto debe
entregarse en un punto de recogida autorizado para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electronicos, de acuerdo con la legislacion aplicable y la normativa nacional de gestion de
residuos.
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2. Motor

3. Tolcsér betdltése
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1100 W

220-240V / 50/60Hz
2850 fordulat/perc
LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)

Rezgésszint <2,5 m/ s2

Nett6 tdmeg ~18 kg
Figyelem ! Biztonsagi okokbdl a berendezés hasznalata el6tt figyelmesen
olvassa el ezt a kézikonyvet és az altalanos biztonsagi utasitasokat. Ezen
szabalyok be nem tartasa aramiitést, gyujtogatast és/vagy személyi

. sériiléseket okozhat a gyartas soran .
Altalanos biztonsagi intézkedések

Munkateriilet

A munkaterllet tiszta, takaritsa ki és vilagitsa meg jol. A so6tét helyek balesetet okozhatnak.
Ne haszndlja a terméket robbanasveszélyes terileteken , példaul folyadékok, gazok vagy
gyulékony részecskeék jelenlétében . Az elektromos szerszamok szikrakat kelthetnek,
amelyek meggyujthatjak ezeket az anyagokat.

Ne hagyja a gyerekeket vagy illetéktelen személyeket a munkateruleten . A figyelemelterelés
a termék feletti uralom elvesztéséhez vezethet .

Biztonsdagi 6vintézkedések elektromos szerszamokhoz

A FIGYELMEZTETES! Mindig ellendrizze, hogy a tapfesziiltség megegyezik-e a

szerszam adattablajan feltiintetett fesziiltséggel.

Ne csavarja meg. A termék tapkabelét

Ne széllitsa a terméket a tapkabelnél fogva, és ne huzza a tapkabelt a kihizashoz.
Tartsa tavol a tapkabelt héforrasoktdl, olajfoltoktdl, zsirt és egyéb targyakat. éles.
Rendszeresen ellenérizze a csatlakozédugot és az elektromos kabelt, és sériilés esetén
hivjon szakképzett villanyszerel6t . Ne hasznaljon olyan szerel6t, akinek a hal6zati kabele
sérlt.

Bekapcsolas el6tt vizualisan ellendrizze a terméket.

Hasznalat elétt ellenérizze, hogy minden csavar jol meg van-e huzva, és a tartozékok
megfeleléen fel vannak-e szerelve és rogzitve.

kompatibilis tartozékokat hasznaljon . Ne prébalja meg nyeregben hasznalni vagy nyereghez
igazitani a tartozékokat, amelyek nem allnak rendelkezésre, vagy improvizaciokat kell
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végezni.

. Kertlje a termék véletlen karosodasat. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a halézati kapcsolo ki’
allasban van, miel6tt a tapkabelt a konnektorba dugja. Ne hasznaljon olyan ésszeszerelést,
amelynek elektromos kapcsoléi nem mikodnek megfeleléen.

. Ne hasznalja a terméket esds id6ben vagy tulzott paratartalom mellett. A viz behatolasa a
szerszam belsejébe noveli a rovidzarlat kockazatat .

. klltéri hasznalatra, hasznaljon kabeleket kiterjesztés, amelyek tanusitott és jeldlt
megfeleléen kiltéri kdrnyezetben valé hasznalatra.

. Ne vigye tulzasba. A termék! Ez biztonsagosan hasznalhato, ha betartjak a ra jellemzé
mikodési paramétereket. Ne hasznalja az 6sszeeskiivésben hasznalt elektromos
készllékeket mas célra, mint amire tervezték oket.

Biztonsagi intézkedések a személyzet szamara

e Ne hasznalja az elektromos kéziszerszamot, ha faradt, alkohol, drogok vagy olyan
gyogyszerek hatasa alatt all, amelyek befolyasolhatjak a koncentracios képességét.

e  Soha ne viseljen ruhadarabot, ne viseljen nagy ruhakat vagy ékszereket. Ha hosszu a haja,
azt dssze kell kétni. Fennall a veszélye annak, hogy a mozgasban lévé autdalkatrészek
elkapjak.

e  esetén tartson szinetet. Az elektromos szerszamok hosszu ideig tart6 folyamatos
hasznalata faradtsaghoz vezethet, ami balesetekhez vezethet.

. Kapcsolja ki az elektromos fogaskerekeket, amikor nem hasznalja 6ket.

FIGYELEM! CSAK MEGFELELOEN MUKODO, FOLDELT ALJZATOT
HASZNALJON, AZ ERVENYES SZABALYOKNAK MEGFELELGEN!

, hogy munkahelyzetben a termék nem érintkezik olyan fémtargyakkal, amelyek
aramforrashoz csatlakoztathaték (pl. csévek, csatornak, rudak, kabelek stb.).

. Helyezze el a munkapoziciojat egy stabil feliileten. Es rogzitse a terméket csavarokkal .

. Ne nyuljon a rakodétérbe .

o Tilos a véddburkolatokat vagy a termék barmely mas alkatrészét leszerelni mikddés kézben

szolgalé
e Ajavitast csak hivatalos szakember végezheti, eredeti tartozékokra és alkatrészekre
cserélve.

Felhasznalasi teriilet
A termék személyes hasznalatra készult gabonafelek, z6ldseégek és gyimdlcsok apritasara.
NEM IPARI FELHASZNALASRA TERVEZVE .

Uzembe helyezés elbkészitése
FIGYELMEZTETES! GYOZODJON MEG ROLA, HOGY A TERMEK
LEKAPCSOLODVA VAN AZ ELEKTROMOS HALOZATROL!

Helyezze a terméket stabil , fa fellletre. Rdgzitse a marét csavarokkal a fellilethez.

felapritani kivant termékek tipusatdl fliggéen valassza ki a megfeleld késeket és sziirét . Hajtsa ki
a kések fedelét , helyezze fel a kivant késeket és szlirét , majd szerelje vissza a fedelet és a
burkolatot.

Akassza a felapritott termékek gyUjtésére szolgald zsakot a kivezet6 nyilasra.

Ellenérizze, hogy az apritand6 termékek nem tartalmaznak-e idegen targyakat. Ezek karosithatjak
a terméket.



FIGYELEM! HA MUKODES KOZBEN RENDKIVULI ZAJOK HALLGATNAK,

AZONNAL ALLITSA LE A SZERSZAMOT, ES ELLENORZES ES JAVITAS
ERTEKEBEN FORDULJON HIVATALOS SZERVIZHEZ.

Be / ki

Inditdshoz nyomja a kapcsolét bekapcsolt allasba. Kikapcsolashoz nyomja a kapcsolét kikapcsolt

allasba.

lizemeltetési

Kapcsolja ki a motort, és hagyja egy percig terhelés nélkul jarni. Tilos a motor beinditasa, ha a

dobban vagy a belsé burkolat kései apritandé anyagokat tartalmaznak.

Toltse meg a talat az 6rlendd szemekkel tulterhelés nélkul . A valtoztathato tanyérok segitségével

, a huzassal szabalyozhatja az apritokadbdl kivett mennyiséget .

tankoljon egyedi készités(i kadat, amit a csokkenések .

A daralét zoldségek és gylimdlcsok apritasara is hasznalhatja . Helyezze a gyliimélcsét vagy

z6ldséget az oldalan talalhaté télcsérbe. Egyesével adja hozza a gyimolcsoket vagy zoldségeket.

munka befejezése utan varja meg az 6rlési folyamat végét, beleértve a kések belsd burkolatat is .

A terméket csak akkor allitsa le, ha az 6sszes szemcse 0sszetort és a gy(jtézsakba kerdlt . Tilos

a termék leallitasa, ha még van benne apritand6 anyag .
Tisztitas és karbantartas

A FIGYELMEZTETES! A berendezésen végzett barmilyen beavatkozas el6tt
valassza le a tapegységet a halézatrol.

Tisztitas

e Tartsa tisztén a haz szellézényilasait, hogy elkerllje a motor tilmelegedését

. puha ruhaval . Ha a szennyez6dés tovabbra is fennall, hasznaljon szappanos vizes oldatba
martott ruhat.

. ne hasznaljon oldoszereket

Karbantartas

Minden hasznalat utan ellenérizze a kések és a weboldalak allapotat. Cserélje ki a sériilt

alkatrészeket.

e  Tarolas elétt tisztitsa meg a szerszam burkolatat egy szappanos vizzel enyhén
megnedvesitett ruhaval .

. biztonsagos helyen , hiivds és szaraz helyen tarolja, kerllje a tdl magas vagy alacsony
hémérsékletet.

e védje a terméket a kdzvetlen napsugaraktol, és tartsa s6tét helyen , ha lehetséges .

. Ne tarolja a terméket félidba csomagolva vagy miianyag zacskéban a paratartalom elkeriilése
érdekében.

Ez a termék elektromos és elektronikus berendezés (EEE). Az elektromos és

elektronikus berendezések hulladékairdl (WEEE) sz6lo 2012/19/EU irdnyelvnek

E megfelelGen ezt a terméket tilos valogatatlan kommunaélis hulladékkal egyiitt

artalmatlanitani. A nem megfeleld artalmatlanitas negativ hatdssal lehet a kérnyezetre
és az emberi egészségre a benne talalhato potencialisan veszélyes anyagok miatt. A
terméket élettartamanak végén a vonatkozd jogszabalyoknak és a nemzeti
hulladékgazdalkodasi elGirasoknak megfelel6en hivatalos gytjtGhelyen kell leadni
elektromos és elektronikus berendezések Ujrahasznositasara.



Ez a termék elektromos és elektronikus berendezés (EEE). A 2012/19/EU iranyelv és az
OUG 5/2015 rendelkezései értelmében tilos az elektromos és elektronikus berendezések
(WEEE) hulladékat valogatatlan kommunalis hulladékként artalmatlanitani. A bennuk
|évé veszélyes anyagok miatt karosithatjdk a kérnyezetet és az emberi egészséget. Adja
le WEEE-jét egy hivatalos WEEE-gy(ijt6 és -Ujrahasznosité kdzpontban.




1. MAXAIPIA ZTEFAZHZ

2. Kivntpag

3. ®opTwaon xodvng

MoikiAn oition o€ mdro

5. Maxaipia 1
6. Kéokivo

TeXVIKEG TTPOdIAYpaPE

OvopaaoTikA 10x06 / loxug 1100W

Taon / Zuyxvétnra 220-240V / 50/60Hz
Méyiotn TaxotnTa 2850 o.a.A.

MéyiaTo emiTredo BopURou / LpA =95 dB(A), K= 3 dB(A)
MéyiaTo emitredo BopURou LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)
Emitredo 66vnong <2,5 m/ 2

KaBapo Bapog ~18 KIAG

Mposidotoinon ! MNa Aéyoug ac@aAsiog, SiaBAOTE TTPOCEKTIKA AUTO TO
€YXEIPIBIO Kal TIG YEVIKEG 0BNYieg ao@aAgiag piv Ao Tn XpHon Tou
€§0mAIoU0U. H un ouppépewon pe autolg TOUG KOVOVEG MTTOPEI vV

odnynoel o€ NAeKTpoTTANSia, euTTrPNoNs H/Kal TPAUMATICUOUG .

prog gpyaaoiag
KaBapioTte Tov XWwpo gpyaciag. KaBapioTe kai pwTioTe KaAd. O1 GKOTEIVOi XwpOoI JTTopouv va
TTPOKAAECOUV OTUXAMOTA.

. Mnv xpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV O€ TTEPIOXES e OUVATATNTA €KPNENG, VIO TTAPAdEIYUA
TTAPOUCia UYPWV, AEPIWV i EUPAEKTWY owHaTIdiwV. Ta NAEKTPIKAE epyaAcia dnuioupyouv
OTTIVOAPEG TTOU PTTOPOoUV va avapAEEoUV auTd Ta UAIKG.

. Mnv agrvete TTaIdIA ) un €§ouaiodoTnuéva GTopa OToV XWPO pyaaiag. H atméotraon Tng
TIPOOOXNG UTTOPE VA TTPOKOAECEI ATTWAEIA EAEYXOU TOU TTPOIGVTOG.

TMpopuAdésic aopaAcsiag yia nAekTpikd pyaleia

A MPOEIAOMNOIHZH! EAéyxeTe TTAVTA OTI N TAON TPOPOBOTIAG AVTIOTOIXEI OE AUTAV
TTOU aVaYPA@ETAI OTNV TTIVOKiISa TOTTOU ToU gpyalgiou.

. Mnv oTpifeTe TO KAAWDIO TPOPOBOTIAG TOU TTPOIOVTOG

. Mnv PETOQEPETE TO TTPOIGV KPATWVTAG TO aTrd To KAAWDIO Tpoodoaiag kal Pnv Tpapdre 1o
KaAWSdI0 TPOPOdOaiag yia va TO ATTOCUVOETETE .

. KpatioTe 1o kKaAwdio pelpaTog pakpid atrd TTNyEG BepudTnTag , Aekédeg Aadiol , ypdaoo Kal
GAAa avTIKEipEva. arxunpPog.

. EAEyXeTE TOKTIKA TO QIS KOI TO NAEKTPIKG KOAWDIO Kal 0€ TTEPITITWON {NUIAG , KAAEOTE évav
adeloUx0 NAeKTPOAGYO. Mnv XpnoIYOTTOIEITE NAEKTPOAGYO O€ TTEPITITWON TTOU TO KAAWSIO
NAEKTPIKAG TPOPOBOTIag Eival KATECTPAUUEVO.

. EAéyETe OTITIKA TO TTPOIGV TIPIV TO EVEPYOTTOINTETE .

e [lpiv amé tn Xpron, eAéyETe 0TI OAeG oI Bideg gival KaAG OPIYUEVEG Kal OTI TA AEETOUAP £XOUV
TOTT00eTNOE KOl OTEPEWOEI CWOTA.

e XpnoiyotroinoTte pévo cupfard agegoudp. Mnv SoKIUAOETE va XPNOIUOTIOINCETE GEA A va
TPOCAPUOOETE TO £EAPTNHA TEAAG €AV Dev gival BIOBECIUO ) UTTAPYXOUV UTOCXESIACUOI.

e ATTOQUYETE TNV TUXaia {nuId aTo TTPoIdV. BeBaiwBeite 6T 0 diakdTITNG TpoPodoaiag BpiokeTal
otn 6éon «OFF » T1piv ToTroBeTACETE TO KOAWDIO TPOoYodoaiag aTnv Tpia. Mnv
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XPNOIYOTIOIEITE GUOKEUEG OE TTEPITITWAN TTOU O1 BIOKOTITEG BEV AeIToupyouV .

. Mnv xpnoigoTrolgite To TTPOidv 0€ BpoxepEG ouVOnKeg i o€ UTTEPPOAIKN uypaacia. H digioduon
VvEPOU OTO ECWTEPIKO TOU EPYaAEiou augdvel Tov Kivouvo BPayxUKUKAWUOTOG .

. MNa eEwTepIKA XPron, XPNOIMOTIOINOTE KAAWSIA ETTEKTOCT) TTOU Eival TIOTOTTOINMEVO KAl
HapKkapIoPEVO KATAAANAQ yia Xprion o€ £§wTEPIKOUG XWPOUG.

. Mnv 10 TTapakdveTe. To Tpoidv! Autd UTTOpEi va xpnaipoTToiNBEi ue ao@AAgia av TNPoUvTal
Ol TTAPAUETPOI AEITOUPYIag TTOU TO XapakTnpifouv. Mnv XpnOIUOTIOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEUEG
yla OKOTTO SI0QOPETIKG ATTd AUTOV YIa TOV OTTOI0 TTPOOoPIovTal.

TMpoowTmIKO uéTpwv acpalsiag

. Mnv xpnOIYOTTOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEUEG CUVWHOCIAG €AV €i0TE KOUPATUEVOI, UTTO TNV
ETTAPEIA AAKOOA, VAPKWTIKWV 1 PAPHAKWY TTOU ITTOPET VO ETTNPEACOUV TNV IKAVOTNTA
OUYKEVTPWOTNG 0aG .

. Mnv xpnoIYOTTOIEITE TTOTE poUxa, PNV POPATE HEYAAQ POUXQ | KOOWAUATA . AV €XETE MAKPIG
paAAid, auTd TTpETTEl va eival depévo. YTTapyel KivOuvog va Ta TTIAaeTe atrd e§apThpaTta
QUTOKIVATOU TTOU KIVOUVTAl .

. Kavte dlaAgippara 6troTe Xpeladetal. H ouvexng xprion epyoAgiwy yia geydha XpoviKa
SI00TAPATA PTTOPET VO TI'pOKC()\EOEI KOTTWAnN TTOU PTTOPEI va odnynoel o€ aTuxnuaTa.

MPOZOXH! XPHZIMOMNOIEITE MONO NEIQMENEZ MNPIZEZ MOY AEITOYPIOYN
ZQITA, ZYMOQNA ME TOYZ IZXYONTEZ KANONEZ!

. BeBaiwBeite 611 0T B€0N £pyaaiag TO TTPOIOV Oev EPXETAI OE ETTAP PE PETAAAIKG QVTIKEIUEVA
10U Ba pTTopolaav va cuvdeBolv o TNy PeUPOTOG (TT.X. CWAAVEG, aywyoi, pdpdol,
KOAWdIA, K.ATT.).

o  TomoBeTAOTE TN B€0N £pyaciag oag o€ pia oTabepn EMQAVEIA KAl OTEPEWOTE AUTO TO TTPOIOV
pe Bideg.

Mnv BadeTe Ta xépia oag aTov KAdO POPTWONG.
ATrayopeUETAl N ATTOCUVAPHUOAGYNON TWV TIPOCTATEUTIKWY ) OTTOIWVONTIOTE AAAWV
€€aPTNUATWY KOTA TN AEITOUPYia TOU TTPOIGVTOG.

ospBipioua

. H emmiokeur| TpéTrel va yivetal pévo atd e§ouaiodoTnuéVO TIPOCWTTIKG, AVTIKABIoTWVTAG TNV

€ YVNOIO 0EEGOUAP KAl AVTAAAQKTIKG.
Medio xpAon

To 1poidv TTpoopifeTal yia TIPOCWTTIKKA XProN VIO TOV TEYAXIOKO SNUNTPIAKWY, AAXAVIKWY KAl
@POoUTWV.

AEN EINAI £XEAIAZMENO I'l|A BIOMHXANIKH XPHZH .

MposcToipyacia yia Béon o€ AsiToupyia

MPOEIAONOIHZH! BEBAIQOEITE OTI TO NMPOION EINAI ATOXYNAEAEMENO
ANO THN NAPOXH PEYMATOZ!

P>

TomroBeTAOTE TO TTPOIGV O€ PIa oTABEPN, EUNIVN ETTIQAVEI. ZTEPEWOTE TN QPECa WE Bideg oTnNV
ETIPAveID.

Avdloya pe Tov TUTTO TWV TTPOIOVTWY TTOU BEAETE Va TO WIAOKOWETE , ETTIAEETE TA KATAAANAQ
payaipia Kol ToO KOOKIVIOHO . Z€BIMTAWOTE TO KAAUPHA TOU TTEPIBAAPATOG TWV JOXAIPIWY,
TOTTOBETAOTE TA Payaipla KOl TO KOOKIVIGUQ TTOU €TTIBUEITE Kal, GTn CUVEXEIQ,
ETTAVOCUVAPUOAOYAOTE TO KAAUPUA TOU TIEPIBAARMATOG.

lavt{woTe TNV TOGvTa yia Tn GuAAoyn BpUPPOTICPEVWY TTPOIGVTWY OTNV TTPICa.

EAéyEre OTI T TTPOIGVTA TTOU TTPOKEITAI VA TEPAXIOTOUV OEV TTIEPIEXOUV EEva avTIKEiMEVa. AuTd
PTTOPEi VO TTPOKaAéCOUV {NUIG OTO TTPOIOV



MPOZOXH! AN AKOYIONTAI MH OYZIIOAOIKOI ©OOPYBOI KATA TH

AEITOYPTIA, ETTAMATHXTE AMEXZQX TO EPIFAAEIO KAl ENIKOINQNHEITE ME
E=OYZIOAOTHMENO ZEPBIZ I'A ENIGEQPHZH KAI ENIZKEYEZ.

Evepyomoinon / amevepyormroinon

Ma va gekivAaeTe, TTATAOTE TOV BIOKOTITN OTn B€0n evepyotroinong. INa va Tov aTTevePYOTTOINTETE,

TTatAoTE TOV BIAKOTITN 0T B€0N ATTEVEPYOTTOINGNG.

AgiToupyikog

O¢aTe Tov KIVNTAPO O€ AEIToupyia Kal a@rjoTe TOV va AEITOUPYNOE! yia éva AETTTO Xwpig QopTio.

AtrayopeUeTal n €KKivRON TOU KIVATHAPA €GV TO TUPTTAVO 1) TA JaXaipia OTO ECWTEPIKO TOU

TTEPIBAANATOC TTEPIEXOUV TTPOIOVTA TTPOG TEUAXIOHO.

epioTe TO PTTOA PE TOUG KOKKOUG TTou Ba aAeaTolv, Xwpig va To utrep@opTwaoeTe. Me Tn BonBeia

TTAGKWYV dlakUpavong, Yia Tpo@odoaia, cUPOVTAG TNV, UTTOPEITE va YETARAAAETE TNV TTOGOTNTA

TToU AapBdveTal atré Tov KAd0 TEPAXITHUOU.

ave@odIaopuoG Pe KaUOIUa, KOTAOKEUAOPEVOG KATA TTapayyeAia, T HEIWVEI TO...

Mrropeite va xpnoipoTroIfoeTe HUAO Kal yia va WIAOKOWETE AaXAVIKG Kal ¢poUTa. TOTToBETHOTE Ta

@pouTa f} Ta Aayxavik@ oTo Xwvi oo TTAdI. ToTToBeTAOTE Ta PPOUTA ) Ta AaXAVIKA £va TTPOG £val.

210 TEAOG TNG epyaaiag, TepINEVETE va oAokAnpwOei n diadikacia dAeong, ouuTrEpIAOPBavOPEVOU

TOU E0WTEPIKOU TWV Paxaipildv. AIoKOWTE TN AEITOUpyia Tou TTPOIGVTOG JOVO aPoU OAOI Ol KOKKOI

€xouv ouvOAIBei kai Exouv atroppipBei oTn GakoUAa oulAoyrg. ATrayopeUeTal n SIAKOTIA TNG

AEITOUPYIOC TOU TTPOIGVTOG OTAV UTTAPXOUV OKOUN TTPOIOVTA TTPOG TEHAXITHO.
KaBapiouog Kal ouvtipno

A MPOEIAOMOIHZH! MNpiv a1ré omroladnmroTe eméPBacn oTov eO0TTAIOHO,
ATTOCUVSECTE TNV TTAPOXK PEUHATOS OTTd TO SiKTUO.

Kabdpioua

e AIOTNPEITE TIG OXIOPEG €CAEPIONOU TOU KOAUPMATOG KOBAPEG IO VO OTTOTPEWETE TV
uTTEPBEPUaVON TOU KIVNTAPQ

. KaBapioTe Tov e€0TTAIOUO PeTd aTTd KABE XpAan PE €va paAako TTavi. EGv n Bpwpid emmipével,
XPNOIYOTIoINOTE £va TTavi Bpeypévo og SiIdAUPa vepoU Kal oaTTouviou.

. MNV XPNOIUOTTOIEITE BIOAUTEG.

Zuvripnon

EA£yETe TNV KATAOTAGN TWV POXAIPIWV KOl TwV BECEWV epyaaiag HeT aTrd kGBe xpron.

AVTIKOTAOTAOTE TO KATEGTPAUUEVA EEAPTAUOTA.
AtroBrKeuon

. Mpiv amrd Tnv amobrikeuan, kaBapilete To TTePIBANUA Tou epyaAeiou pe Eva travi Aiyo Bpeyuévo
O€ OATTOUVOVEPOD .

o ATToppiyTe TO TIPOIOGV O€ XWPO un TTpooRdoiyo amd Taidid, o€ oTabePr) Kal ac@air Béon, o€
Opocepd Kal ENpod PEPOG, atro@elyovTag TTOAU UWNAEG 1) xaunAég BepUoKPaTieS .

e TIPOOTOTEUCTE TO TIPOIGV ATTO TIG APETES OKTIVEG TOU NAIOU KAl QUAGETE TO € GKOTEIVO PEPOG,
av gival duvatdv.

. Mnv @UAdOGCETE TO TTPOIOV TUAIYUEVO O€ QAOUNIVOXAPTO 1 G€ TTAOCTIKA GAKOUAQ yia va
aTTOQUYETE TN CUGOWPEUCT) UYPATIag.

AuTo TO TTpOiGV Eival NASKTPIKOE Kol NAEKTpOVIKOG efomAlapoc (HHE). Zupdwva pe v
08nyla 2012/19/EE oxeTikd pe To amdPANTa NASKTPIKOU Kot NAEKTPOVIKOD E0MALOPOU
E\/(AHHE}, 10 npoldv auTod Sev MPEMEL va amoppUTTETaAL e Ta adLaxwploTe aoTikd anofAinta. H
akataAAnAn aroppubn propel va €L apvnTIKES ETIUTIWOELG 0To NepLBdAiov Ko Tnv
avBpwrvn vysia Adyw Twv SUVNTIKE EMKIVEUVIDY OUCLV TIOU TIEPLEXEL. 2TO TEADG TNG
Siudpkerag {wrig Tou, To TPoidv mpénsl va napadobsl as efoualodotnuévo anueio cuhloyric
yLa TNV avakUKAWoN NAEKTpkoy kat nAsktpoviko sfomhiopol), ouudwva e TNV loxvouoa
vopoBeoia kot Tic €BvikEG amautrosig diaysiplong anofAntwv.



KOMMNOHEHTU

1. Kopnyc 3a HoxoBe

2. [Asvrarten

3. 3apexpgaHe Ha yHuaTa
XpaHeHe ¢ mbCTpa YNHUA

5. HoxoBe !
6. Cuto
TexHnyecku cneundpmukaunm / TeXHNYECKU [aHHU
HomnHanHa mowHocT / MowwHocT 1100W
HanpexeHue / YectoTa 220-240V / 50/60Hz
MakcumarnHa ckopocT 2850 06/MuH
MakcumarnHo HMBO Ha Lym / LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
MakcumanHo HMBO Ha LyM LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)
HuBeo Ha BMGpaumu <2,5M/ ¢
HeTHo Terno ~18 kr
BHumaHue ! 3a 6e3onacHocT npoyeteTe BHUMaTesTHO TOBa PbKOBOACTBO U
OGI.I.I,VITe WUHCTPYKLUUM 3a 6630I‘IaCHOCT, npeauv ga nanons3sare OGOPyABaHeTO.
Hecna3BaHeTo Ha Te3un npaBuna Mmoxe Aa aoBeae A0 TOKOB yaap, nanex n/vnun

TeNeCHU HapaHsABaHMUA.

PabommHa 30Ha

. PaboTHoTO MsicTO e uncto. Mouunctete n gobpe oceetete. TbMHUTE MecTa MoraTt Aa NPpUYUHAT
3r10MONYKHU.

e He usnonaseavite NnpogykTa B NOTEHLMANHO EKCMNMNO3MBHW 30HU, HAaNpUMep B NPUCHCTBUETO Ha
TEYHOCTH, ra3oBe UNK 3ananuMmn YacTuumn. Enekrpudeckute MHCTPYMEHTU reHepupaT UCKpU, KOUTO
MoraT Aa 3ananaTt Te3u Matepuanu.

. He ocTaBsiTe Aeua unv HeynbiiHOMOLLLEHU LA B paboTHaTa 30Ha. PascenBaHeTo Ha BHUMaHNETO
MOXe Aa JoBefe A0 3aryba Ha KOHTPOI BbpXy NpoayKTa.

C lpedna3Hu Mmepku 3a 6ezonacHocm npu paboma c eslekKmMpuYecku

UHCcmpymMmeHmu
NPEAYNPEXOEHME! BuHaru npoBepsiBaiTe A4anu 3aXpaHBaLLOTO HanpexeHue
CbOTBETCTBa Ha TOBa, NOCOYEHO Ha TabenkaTa c JaHHU Ha MHCTPYMeHTa.

. He ycykBante 3axpaHBalLmsl kaben Ha NpoaykTa.

. He TpaHcnopTupante npogykra, KaTo ro ObpXUTe 3a 3axpaHBalus kaben, n He Abpnante
3axpaHBalums kaber, 3a Aa ro UsKIYnTe OT KOHTaKTa .

e [laseTe 3axpaHBalUms kaben ganey oT U3TOYHWLM Ha TONMNMHA, MacreHun NeTHa, rpec u Apyru
npegMeTu. ocTbp .

e [lpoBepsiBaiiTe pefoBHO LLENcena 1 enekTpuyeckmst kaben u B cnyyan Ha noepeaa ce obagete Ha
NULEH3MpaH eNnekTpoTeEXHWK. He nanonaeanTte KOHCNMPATOpP, YMNTO enekTpuyecku kaben e
noBpeaeH.

e [lpoBepeTe BM3yarnHo NpoayKTa, Npeaun Aa ro BKIUMTeE .

e [lpean ynotpeba npoBepeTe Aanu BCUYKM BUHTOBE ca obpe onakoBaHU M Aanu akcecoapuTe ca
MOHTMPAHU U 3aKpeneHn NpaBuITHO.

e  M3nonsBaiite camo CbBMeCTMMU akcecoapu. He ce onuTBariTe aa usnonasarte unu agantuparte
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CeanoTo, ako akcecoapuTe He Ca HanW4yHM U He ca MMNPOBU3UPAHW.

M3bsreaiiTe cnyyaiiHu NoBpeam Ha NpoaykTa. YBepeTe ce, Ye NPeBKIOYBATENST 3a 3axpaHBaHe € B

NONIOXEeHNe ,M3KMI0YEHO “, Npean Aa BKIoUMTe 3axpaHBalums kaben B koHTakTa. He nsnonssaiite

KOHCYMaTVBK, YUMTO eNeKTPUYECKn NpeBknoYBaTenm He paboTar .

He na3nonseante npoaykTa npu AbXA0BHW YCNOBUSA UMW NPEKOMEpPHa BNaXHOCT. [TpoHnKBaHETO Ha

BOJA B MHCTPYMEHTa yBENnMyaBa pycka OT KbCO CbeAnHEHME.

3a BbHLWHa ynoTpeba n3nonsearte kabenu paswmpeHne, KOUTo ca cepTUdmLMpaH 1 MapkupaH

noaxoasLlo 3a ynotpeba BbB BbHLUHA Cpeaa.

He npekansiBaiite. MpoaykTbT! MoXe Aa ce n3nonasa b6esonacHo, ako ce cnaseat paboTHuTe

napameTpu, KOMTO ro XapaktepuavupaTt. He nsnonssavite enekTpuyeckn ypeam 3a uer, pasnnyHa ot

Tasw, 3a KOATO ca NpefHa3Ha4YeHu.

Mepku 3a 6ezonacHocm nepcoHan

e  He nsnonseavite enekTpnyeckn ypeam, ako cTe yMOpeHU, NOA BIUSHUETO Ha ankoxor, HapKoTULm
Unun nekapcTea, KOUTO MoraT Aa NOBMMSAT Ha CMOCOBHOCTTa BY 3a KOHLEHTpaLums

e Hukora He HoceTe apexu ¢ ronemu pasmepu unu buxyTa . Ako umate Abnra koca, T8 Tpsibsa aa e
Bbp3aHa. CblyecTByBa PYCK Aa ' 3aKkauuTe 3a ABWKELLM ce aBTOMOBUITHN KOMMNOHEHTH

. [MpaBeTe noumBku, Korato e Heobxoammo. HenpekbcHaTaTta ynoTpeba Ha enekTpu4eckm
WHCTPYMEHTU 3a AbIrv Neproan oT BpeMe MOXe Aa NPUHYNHU CbCTOSIHME Ha yMOpa, KOeTo MoXe Aa
fosefe A0 3MOomnonyKu.

[ NPEBKIKYBANTE €NTEKTPUHECKUTE npegaBkuy, KOrato He rm nanonssarte .

Mepku 3a 6e3onacHocT cneyndmyHa MenHuua
BHUMAHME! U3MON3BAWTE CAMO U3NPABHO ®YHKLMOHWUPALLW 3A3EMEHU
KOHTAKTU, B CbOTBETCTBMUE C OENCTBALUUTE NPABUNA!

e  YBeperTe ce, 4e B pabOTHO NONOXeHNe NPOoAYKTbT HE BNU3a B KOHTAKT C MeTarnHu NpeameTy, KouTo
Huxa mornu Aa 6bAaT CBbP3aHN KbM M3TOYHWK Ha 3axpaHBaHe (Hanp. TpbOu, kaHanu, NpbYKY,
kabenu u gp.).

e  YcTtaHoBeTe paboOTHOTO CM MACTO BbPXy CTabunHa NOBBPXHOCT 1 UKCUpanTe TO3W NPOAYKT C
BWHTOBE.

He nbxaiTe pbLeTe CM B TOBapHUS KOHTENHEP.
3abpaHeHo e AeMOHTVPaHeTo Ha NpeanasuTenuTe Unn Apyri KOMMNOHEHTY NO BpeMe Ha paboTa Ha
npoaykTa.

cepsupaHe

e  PeMOHTBT TpsibBa Aa ce M3BBLPLUBA CaMo OT OTOPM3MpaH NepcoHar, KaTo ce M3Mon3BaT akcecoapu
W OPUrMHANHW pe3epBHN YacTu.

MpoaykTbT e 3a NnyHa ynoTpeba 3a Haps3aBaHe Ha 3bPHEHW XPaHU, 3eNeHYyLIM 1 NIo40Be.

HE E NPEOHA3HAYEHO 3A UHOYCTPUAIHA YNOTPEBA .

MoarotoBKa 3a BbBeXAaHe B eKcnyioarauums

NPEAYNPEXOEHUE! YBEPETE CE, YE NPOOYKTBT E U3KITKOYEH OT
3AXPAHBAHETO!

MocTaBeTe NpoaykTa BbpXy CTaburiHa AbpBeHa NOBbPXHOCT. PUKCHpaiTe MerHMLaTa ¢ BUHTOBE KbM

NOBBPXHOCTTA.

B 3aBMCMMOCT OT BuAa NpoayKTW, KOUTO UckaTe Aa HapexeTe , n3bepeTe NOAXOASLLM HOXOBE U CUTO .

Pa3srbHeTe kanaka Ha Kopryca Ha HOXXOBEeTe, MOHTUPaNTe KeNaHUTE HOXOBE U CUTO , CIeA KOETO

crnobeTe OTHOBO Kanaka Ha kopnyca.

BakayeTe Top6aTa 3a cbOupaHe Ha Hapsi3aHU NPOAYKTU Ha U3XoAa.

MposepeTe NpoayKTUTE, KOUTO Le GbAaTt Haps3BaHuW, Aanu He CbabPXKaT Yyxav npeametun. Te moraT aa

noBpeasT NpoaykTa.



BHUMAHUE! AKO MO BPEME HA PABOTA CE YYBCTBAT HEHOPMAJTHW LUYMOBE,
CNPETE MHCTPYMEHTA HE3ABABHO U CE CBBPXETE C OTOPU3UPAH CEPBU3 3A
MNPOBEPKA U PEMOHT.
Bkn. / uskn.
3a pa ctapTupate, HaTUCHETe NPEBKIIYBATENS B MONOXeHWe ,BKIloYeHo . 3a fa usknounte, HaTucHeTe
npeBKoYBaTenNs B NOMOXEHWE ,U3KMI0YEHO".
delicmeauwy
WakntoveTe gBuratens v ro octaeete Aa pabotn eaHa MuHyTa 6e3 ToBap. 3abpaHeHo e ctapTMpaHeTo
Ha ABuraTensi, ako 6apabaHbT Uny BBTPELLHUAT KOPMYC Ha HOXOBETE ChAbpXKaT NPOAYKTH 3a
pasgpobsiBaHe.
3apepeTe KynaTta CbC 3bpHEHUTE KYNTypW 3a cMunaHe , 6e3 Aa s npetoBapeate. C nomoLuTta Ha
BapWaLMOHHM NIoYM 3a nofdaBaHe, Ypes Nib3raHe , MOXeTe Aa NPOMEHSITE KONMYeCTBOTO, B3€TO OT
BaHaTa 3a pasgpobsiBaHe.
3apexaaHe ¢ ropyBo Ha BaHa, n3paboTeHa o nopbyka, KakBo Hamarnsea.
MoxeTe fa n3nonseare MenHu4ka 3a HapsisBaHe Ha 3eneHYyum 1 nnogoee. [NocTaBeTe nnogoBeTe Unv
3eneHYyumTe BbB yHUsTa oTCTpaHu. MocTaBsinTe NNoAoOBETE UMK 3eNeHYyLUTe e4WH NO eAWH.
B kpasi Ha paboTaTa u3yakainTe npoLeca Ha CMUnaHe, BKINOYATESTHO OT BbTPeLLHaTa CTpaHa Ha Kkopryca
Ha HoxoBeTe. CnpeTe hyHKLMOHMPaLLMs NPOAYKT Camo crnef KaTo BCUYKU 3bpHa Ca CMaykaHu 1
M3XBBbPIIeHN B cbbupaTenHarta Topba. 3abpaHeHo e cnMpaHeTo Ha NpoayKTa, Korato BCe oLle uma

NPOAYKTY 3a CMUMNaHe.

MouncrBaHe n noaoapbXKa
NPEAYNPEXOEHUE! Npeau kakBaTo 1 Aa e MUHTEpBeHLMsi N0 06opyABaHeTo,
M3KITIYeTe 3aXpaHBaHETO OT Mpexara.

lMoyucmeaHe
. Mooabpxante BEHTUNALMOHHUTE OTBOPY Ha KOpnyca Y1CTW, 3a Aa NpeaoTBpaTuTe nperpsisaHe Ha
apuraTens

e [MouuncTBanTte obopyaBaHeTO crieq Besika ynotpeba ¢ Meka Kbpna. AKO 3aMbpCsBaHETO
npoabihkaBa, U3MNon3BaviTe Kbprna, HaMOKpeHa C pas3TBop OT BOAa U canyH.

e He v3nonaeanTe pa3TBOpPUTENN.

lModdpnbxka

MpoBepsiBaiTe CbCTOSHNETO Ha HOXOBETE U yebcanToBeTe cnef Besika ynotpeba. CMeHsiiTe nospeaeHTe

KOMMOHEHT!.

e [lpean cbxpaHeHue NoYMcTBanTe Kopnyca Ha MHCTPYMEHTA C Kbpna, NeKo HaBNaXxHeHa B canyHeHa
BOAA .

e  M3xBbpneTe npoaykTa Ha MACTO, HEAOCTBLIMHO 3a Aeua, B cTabunHa n 6esonacHa nos3vums, Ha
XNagHO U CyXO MSICTO, KaTo n3bsirBate TBbPAE BUCOKN UMM HUCKW TeMnepaTypu .

e  MpepnassanTe NpoAyKTa OT AeNCTBMETO HA AVUPEKTHN CITbHYEBM TbYM 1 O CbXpaHsiBaTe Ha TbMHO
MSICTO, aKo € Bb3MOXHO.

. He cbxpaHsiBanTe npofdykTa, yBUT BbB (DONMO UMW B HANINOHOB NIKWK, 3a Aa usberHete HaTpynsaHe
Ha Bnara.

TO3M NPOAYKT e eNeKTPUYECKD M enekTpoHHo obopyasaHe (EEO). B choTBeTcTBME C [lMpeKTHBa
2012/19/EC oTHOCHO OTNaAbUM OT ENEKTPUYECKO W enekTpoHHo ofopyasane (OEEQ), To3m npoaykt
E/He TpAGBa Aa ce U3XBbpnA ¢ HeCOPTUPaHU BUTOBM OTNaabLUWM. HENPABU/IHOTO M3XBbP/IAHE MOMKE A3
mmmmmm M3 OTPULLATENHW NOCNEAMUM 33 OKO/IHATA CPEfa M YOBELIKOTO 3pase nopaay NoTeHUManHo
OMNACHWTE BELLECTEa, KOMTO ChAbpHa. B Kpasa Ha eHCNN0aTaLMOHHKMA CK MUBOT NPOaYKTET TpAGBa oa
6bae NnpefafeH B OTOPU3MPAH NYHKT 3a cbBMpaHe Ha enekTPUUYECKO W eneKTpoHHo oBopyaeaHe, B
CbOTBETCTBME C MPUIOHUMOTO 3aKOHOAATENCTBO M HALUMOHANHWTE M3UCKBAHMA 33 YNpaBAeHWe Ha
oTnagbuuTe.
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1. Behuizing van messen

2. Motor

3. Trechtervulling

Variatie in de voeding via de borden

5. Messen
6. Zeef
Technische specificaties / Technische
Nominaal vermogen / Vermogen 1100W
Spanning / Frequentie 220-240V / 50/60Hz
Maximale snelheid 2850 toeren per minuut
Maximaal geluidsniveau / LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
Maximaal geluidsniveau LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)
Trillingsniveau <2,5 m/ s2
Nettogewicht ~18 kg
Waarschuwing ! Lees voor uw eigen veiligheid deze handleiding en de
algemene veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u de apparatuur
gebruikt. Het niet naleven van deze regels kan leiden tot elektrocutie,

brandstichting en/of persoonlijk letsel.

Werkgebied

. De werkplek moet schoon, fris en goed verlicht zijn. Donkere plekken kunnen ongelukken
veroorzaken.

e  Gebruik het product niet in potentieel explosieve omgevingen, bijvoorbeeld in de buurt van
vloeistoffen, gassen of ontvlambare deeltjes. Elektrisch gereedschap genereert vonken die
deze materialen kunnen ontsteken.

. Laat kinderen of onbevoegde personen niet in de werkruimte achter . Afleiding kan leiden tot
verlies van controle over het product.

Veiligheidsmaatregelen voor elektrisch gereedschap

A WAARSCHUWING! Controleer altijd of de voedingsspanningsaansluiting
overeenkomt met de spanning die op het typeplaatje van het gereedschap staat

vermeld.

. Niet draaien. Het netsnoer van het product.

o  Vervoer het product niet door het aan het netsnoer vast te houden en trek niet aan het netsnoer
om het uit het stopcontact te halen .

. Houd de stroomkabel uit de buurt van warmtebronnen en olievliekken . vet en andere
voorwerpen. scherp.

e  Controleer de stekker en de stroomkabel regelmatig en neem bij schade contact op met een
erkende elektricien. Gebruik geen apparaten waarvan de stroomkabel beschadigd is.

e  Controleer het product visueel voordat u het inschakelt .
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e  voor gebruik of alle schroeven goed zijn ingepakt en of de accessoires correct zijn
gemonteerd en bevestigd .

. Gebruik alleen compatibele accessoires. Probeer het zadel niet te gebruiken of pas het zadel
niet aan als er geen geschikte accessoires beschikbaar zijn, of improviseer niet.

e  Voorkom onbedoelde schade aan het product. Zorg ervoor dat de aan/uit-schakelaar in de
stand "uit " staat voordat u het netsnoer in het stopcontact steekt. Gebruik het product niet
als de elektrische schakelaars niet goed werken.

e  Gebruik het product niet bij regenachtig weer of een te hoge luchtvochtigheid. Het
binnendringen van water in het gereedschap verhoogt het risico op kortsluiting .

e  Gebruik kabels voor gebruik buitenshuis. uitbreiding die gecertificeerd en gemerkt passend
voor gebruik in buitenomgevingen.

e  Overdrijf het niet. Het product kan veilig worden gebruikt als de gebruiksparameters die het
kenmerken, worden gerespecteerd. Gebruik elektrische apparaten niet voor andere
doeleinden dan waarvoor ze bedoeld zijn.

Veiligheidsmaatregelen personeel

e  Gebruik geen elektrische apparaten als u moe bent of onder invioed bent van alcohol, drugs
of medicijnen die uw concentratievermogen kunnen beinvioeden .

. Draag nooit wijde kleding of sieraden . Als je lang haar hebt, moet je dat vastbinden. Er
bestaat een risico dat het vast komt te zitten aan bewegende onderdelen van een auto .

. Neem pauzes wanneer dat nodig is. Langdurig en continu gebruik van elektrisch
gereedschap kan leiden tot vermoeidheid en daarmee tot ongelukken.

e Schakel de elektrische apparaten uit wanneer u ze niet gebruikt .

LET OP! GEBRUIK UITSLUITEND GOED FUNCTIONELE, GEAARDE
STOPCONTACTEN, IN OVEREENSTEMMING MET DE GELDENDE REGELS!

e  Zorg ervoor dat het product in de werkpositie niet in contact komt met metalen voorwerpen
die op een stroombron zijn aangesloten (bijvoorbeeld leidingen, enz.). kanalen, hengels,
kabels, enz.).

Zorg voor een stabiele werkplek en bevestig dit product met schroeven.

Steek uw handen niet in de laadbak .

Het is verboden de beschermkappen of andere onderdelen te demonteren tijdens het
gebruik van het product.

portie

. De reparatie mag alleen worden uitgevoerd door bevoegd personeel, met vervanging van

accessoires en originele reserveonderdelen.
Toepassingsgebied
Het product is bedoeld voor persoonlijk gebruik om granen, groenten en fruit te versnipperen.

NIET ONTWORPEN VOOR INDUSTRIEEL GEBRUIK .
oorbereiding op de ingebruikname

WAARSCHUWING! ZORG ERVOOR DAT HET PRODUCT IS LOSGEKOPPELD
VAN DE VOEDINGSADAPTER!

Plaats het product op een stabiele, houten ondergrond. Bevestig de freesmachine met schroeven

aan de ondergrond.

Afhankelijk van het soort producten dat u wilt snijden , kiest u de juiste messen en zeef . Klap het

deksel van de messenhouder open , plaats de gewenste messen en zeef erin en sluit vervolgens

het deksel weer.



Haak de zak voor het verzamelen van versnipperde producten bij de uitgang.
Controleer of de te versnipperen producten geen vreemde voorwerpen bevatten. Deze kunnen
het product beschadigen.

LET OP! ALS ER TIJDENS HET GEBRUIK ABNORMALE GELUIDEN OPTREDEN,
STOP HET GEREEDSCHAP DAN ONMIDDELLIJK EN NEEM CONTACT OP MET
EEN GEAUTORISEERDE SERVICE VOOR INSPECTIE EN REPARATIES.
Aan/uit
Om te starten, zet u de schakelaar in de aan-stand. Om uit te schakelen, zet u de schakelaar in de
uit-stand.
werkend
Schakel de motor uit en laat deze één minuut onbelast draaien. Het is verboden de motor te
starten als de trommel of de messen in de behuizing producten bevatten die versnipperd moeten
worden.
Vul de kom met de te malen granen , maar overlaad deze niet. Met behulp van de variabele
toevoerplaten kunt u , door ze te verslepen, de hoeveelheid die uit de maalbak wordt genomen,
variéren.
op maat gemaakte tank bijvullen, wat de afname veroorzaakt.
Je kunt een molen gebruiken om groenten en fruit te raspen. Plaats de groente of het fruit in de
trechter aan de zijkant. Voer de groente of het fruit één voor één in.
tot het maalproces is voltooid, inclusief de messen in de behuizing . Stop het apparaat pas als alle
korrels zijn vermalen en in de opvangzak zijn opgevangen . Het is verboden het apparaat te
stoppen als er nog korrels vermalen moeten worden.

A WAARSCHUWING! Schakel de stroomtoevoer uit het netwerk voordat u
werkzaamheden aan de apparatuur uitvoert.

Schoonmaak
. Houd de ventilatiesleuven van de behuizing schoon om oververhitting van de motor te
voorkomen.

. Reinig de apparatuur na elk gebruik met een zachte doek. Als het vuil aanhoudt, gebruik dan
een doek die is bevochtigd met een waterige oplossing en zeep.

e  Gebruik geen oplosmiddelen.

Onderhoud

Controleer na elk gebruik de status van de messen en websites. Vervang beschadigde onderdelen.

U

. Maak de behuizing van het gereedschap voér het opbergen schoon met een doekje dat licht
bevochtigd is met zeepsop .

e  Gooi het product weg op een plek die ontoegankelijk is voor kinderen, op een stabiele en
veilige plaats, op een koele en droge plaats, en vermijd te hoge of te lage temperaturen .

. Bescherm het product tegen directe zonnestralen en bewaar het op een donkere plaats. indien
mogelijk .

. Bewaar het product niet in folie of een plastic zak om vochtophoping te voorkomen .



Dieses Produkt ist ein Elektro- und Elektronikgerat (EEE). GemaR der Richtlinie 2012/19/EU ber
E Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE) darf dieses Produkt nicht im unsortierten Hausmiill
entsorgt werden. Eine unsachgemaRe Entsorgung kann aufgrund der darin enthaltenen potenziell
mmm ocfihrlichen Stoffe negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.
Am Ende seiner Nutzungsdauer muss das Produkt gemaR den geltenden Rechtsvorschriften und
nationalen Abfallwirtschaftsbestimmungen bei einer autorisierten Sammelstelle fiir das Recycling
von Elektro- und Elektronikgerdten abgegeben werden.
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1. Logement des couteaux [ —— — o
2. Moteur N7
3. Chargement en entonnoir I Qf TR
Alimentation par assiettes variées = ] T
5. Couteaux - = X\ .
6. Tamis =
Spécifications techniques|
Puissance nominale / Puissance 1100W
Tension / Fréquence 220-240 V / 50/60 Hz
Vitesse maximale 2850 tr/min
Niveau sonore maximal / LpA = 95 dB(A), K= 3 dB(A)
Niveau sonore maximal LwA = 108 dB(A), K= 3 dB(A)
Niveau de vibration <2,5m/*s
Poids net environ 18 kg
Avertissement ! Pour votre sécurité, veuillez lire attentivement ce manuel
et les consignes générales de sécurité avant d'utiliser I'équipement. Le
non-respect de ces régles peut entrainer des électrocutions, des

incendies criminels et/ou des blessures corporelles.

Mesures générales de sécurité

Zone de travail

e  Zone de travail propre, bien éclairée. Les zones sombres peuvent provoquer des accidents.

. N’utilisez pas ce produit dans des zones potentiellement explosives, par exemple en
présence de liquides, de gaz ou de particules inflammables. Les outils électriques génerent
des étincelles susceptibles d’enflammer ces matériaux.

. Ne laissez pas les enfants ni les personnes non autorisées dans la zone de travail. Toute
distraction peut entrainer une perte de contréle du produit.

Précautions de sécurité pour les outils électriques

A ATTENTION ! Vérifiez toujours que la tension d'alimentation correspond a celle
indiquée sur la plaque signalétique de I'outil.

. Ne pas tordre le cordon d'alimentation du produit.

* Ne transportez pas le produit en le tenant par le cordon d'alimentation et ne tirez pas sur le
cordon d'alimentation pour le débrancher.

e Tenez le cable d'alimentation éloigné des sources de chaleur, des taches d'huile , graisse et
autres objets. pointu.

e  Vérifiez régulierement la prise et le cable électrique et, en cas de dommage, appelez un
électricien agréé . N'utilisez pas de matériel de fortune si votre cable électrique est
endommagé.

. Inspectez visuellement le produit avant de le mettre en marche.

e Avant utilisation, vérifiez que toutes les vis sont bien emballées et que les accessoires sont
correctement montés et fixés.

. Utilisez uniquement des accessoires compatibles. N'essayez pas d'utiliser ou d'adapter une
selle avec des accessoires non disponibles ou de procéder a des improvisations.
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. Evitez tout dommage accidentel au produit. Assurez-vous que linterrupteur d'alimentation
est en position « arrét » avant de brancher le cordon d'alimentation . N'utilisez pas
d'appareils électriques dont les interrupteurs ne fonctionnent pas correctement .

. N’utilisez pas le produit par temps de pluie ou en cas d’humidité excessive. La pénétration
d’eau a l'intérieur de I'outil augmente le risque de court -circuit.

. Pour une utilisation en extérieur, utilisez des cables. extension qui sont certifié et marqué de
maniére appropriée pour une utilisation en extérieur.

. N'en abusez pas. Ce produit peut étre utilisé en toute sécurité si les parametres de
fonctionnement qui le caractérisent sont respectés. N'utilisez pas d'appareils électriques a
des fins autres que celles pour lesquelles ils sont congus.

Personnel des mesures de sécurité

o Nutilisez pas d’appareils électriques si vous étes fatigué, sous I'influence de I'alcool, de
drogues ou de médicaments susceptibles d’affecter votre capacité de concentration.

. N'utilisez jamais de vétement, ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Si vous avez
les cheveux longs, ceux-ci doivent étre attachés. Il semble y avoir un risque qu'ils
s'accrochent aux pieces de la voiture en mouvement.

o Faites des pauses dés que nécessaire. L'utilisation continue d'outils électriques pendant de
longues périodes peut entrainer un état de fatigue susceptible de provoquer des accidents.

e Coupez l'alimentation électrique lorsque vous ne I'utilisez pas.

Mesures de sécurité spécifiques au moulin

ATTENTION ! UTILISEZ UNIQUEMENT DES PRISES DE COURANT
FONCTIONNELLES ET MIS A LA TERRE, CONFORMEMENT A LA
REGLEMENTATION EN VIGUEUR !

e Veillez a ce que, en position de travail, le produit n'entre pas en contact avec des objets
métalliques susceptibles d'étre reliés a une source d'alimentation (par exemple, des tuyaux).
conduits, tiges, cables, etc.).

. Installez votre poste de travail sur une surface stable et fixez ce produit avec des vis.

e Ne pas introduire les mains dans la benne de chargement.
Il est interdit de démonter les protections ou tout autre composant pendant le fonctionnement
du produit.

portion

. La réparation doit étre effectuée uniquement par du personnel autorisé, avec remplacement
des accessoires et des piéces de rechange d'origine.
Ce produit est destiné a un usage personnel pour raper les céréales, les légumes et les fruits.

NON CONCU POUR UN USAGE INDUSTRIEL.

Préparation a la mise en service
ATTENTION ! ASSUREZ-VOUS QUE LE PRODUIT EST DEBRANCHE DE
L'ALIMENTATION ELECTRIQUE !

Placez le produit sur une surface stable en bois. Fixez le moulin a la surface a l'aide de vis.
Selon le type de produits a hacher, choisissez les couteaux et le tamis adaptés. Dépliez le
couvercle du boitier des couteaux, installez les couteaux et le tamis souhaités, puis refermez le
couvercle.

Accrochez le sac pour la collecte des produits déchiquetés au point de vente.

Vérifiez que les produits a broyer ne contiennent pas de corps étrangers, car ceux-ci pourraient
endommager le produit.



ATTENTION ! SI DES BRUITS ANORMAUX SE PRODUISENT PENDANT LE

FONCTIONNEMENT, ARRETEZ IMMEDIATEMENT L'OUTIL ET CONTACTEZ UN
SERVICE AGREE POUR INSPECTION ET REPARATION.

Marche/arrét

Pour démarrer, appuyez sur linterrupteur en position marche. Pour éteindre, appuyez sur

l'interrupteur en position arrét.

exploitation

Mettez le moteur en marche et laissez-le fonctionner a vide pendant une minute. Il est interdit de

démarrer le moteur si le tambour ou les lames a l'intérieur du carter contiennent des produits a

broyer.

Remplissez le bol avec les grains a moudre, sans le surcharger. A I'aide des plaques de variation

et d'une goulotte d'alimentation, en la faisant glisser, vous pouvez varier la quantité prélevée de la

cuve de broyage.

ravitaillement sur mesure - baignoire ce que les diminutions.

Vous pouvez utiliser un moulin pour raper les fruits et Iégumes. Placez le fruit ou le légume dans

I'entonnoir sur le cété. Insérez les fruits ou légumes un par un.

A la fin du cycle, attendez que le broyage soit terminé, y compris au niveau des lames internes.

N'arrétez la machine qu'une fois que tous les grains ont été broyés et évacués dans le sac de

récupération. Il est interdit d'arréter la machine tant qu'il reste des grains a broyer.
Nettoyage et entretien

A ATTENTION ! Avant toute intervention sur I'équipement, coupez I'alimentation
électrique du réseau.

Nettoyage
o Veillez a ce que les fentes de ventilation du boitier restent propres afin d'éviter la surchauffe
du moteur.

o Nettoyez I'équipement aprés chaque utilisation avec un chiffon doux. Si la saleté persiste,
utilisez un chiffon imbibé d'une solution d'eau et de savon.

. N’utilisez pas de solvants.

Entretien

Vérifiez 'état des couteaux et des sites web apres chaque utilisation. Remplacez les composants

endommagés.

Stockage

e Avant tout rangement, nettoyez le boitier avec un chiffon Iégérement humidifié a I'eau
savonneuse.

. Eliminer le produit dans un espace inaccessible aux enfants, dans une position stable et sire,
dans un endroit frais et sec, en évitant les températures trop élevées ou trop basses.

. Protégez le produit des rayons directs du soleil et conservez-le dans un endroit sombre. si
possible.

. Ne pas conserver le produit enveloppé dans du papier aluminium ou dans un sac en plastique
pour éviter I'humidité stagnante.

Ce produit est un équipement électrique et électronique (EEE). Conformément a la directive
2012/19/UE relative aux déchets d'éguipements électriques et électroniques (DEEE), ce produit
ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres non triées. Une élimination inappropriée peut

—— avoir des conséquences néfastes sur I'environnement et la santé humaine en raison des
substances potentiellement dangereuses qu'il contient. En fin de vie, ce produit doit &tre remis

a un point de collecte agréé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques,
conformément a la législation en vigueur et aux exigences nationales en matiére de gestion des

déchets.

3



Componentes

1. Alojamento FACAS

2. Motor

3. Carregamento do funil
Alimentacao de pratos variegados
5. Facas

6. Peneira

Especificacoes técnicas

Poténcia nominal / Poténcia

Tensao / Frequéncia
Velocidade maxima
Nivel maximo de ruido /
Nivel maximo de ruido

1100W

220-240V / 50/60Hz
2850 rpm
LpA =95 dB(A), K= 3 dB(A)
LwA = 108 dB(A), K = 3 dB(A)

Nivel de vibragao <2,5m/ s

Peso liquido ~18 kg
Atencéao ! Por seguranca, leia atentamente este manual e as instrugcoes
gerais de seguranga antes de usar o equipamento. O ndo cumprimento
destas regras pode resultar em eletrocusséao, incéndio criminoso e/ou

ferimentos pessoais.
Medidas gerais de seguranca

Area de trabalho

e Area de trabalho limpa, higienizada e bem iluminada. Areas escuras podem causar

acidentes.

N&o utilize o produto em areas potencialmente explosivas, por exemplo, na presenca de
liquidos, gases ou particulas inflamaveis. Ferramentas elétricas geram faiscas que podem
inflamar esses materiais.

Nao deixe criangas ou pessoas ndo autorizadas na area de trabalho. A falta de atengao
pode causar a perda de controle do produto.

Precaucgébes de segurancga para ferramentas elétricas

A ATENGAO! Verifique sempre se a tensio de alimentagéo corresponde a indicada

na placa de identificagdo da ferramenta.

Nao tor¢a o cabo de alimentagao do produto.

N&o transporte o produto segurando-o pelo cabo de alimentagdo e ndo puxe o cabo de
alimentagao para desconecta - lo.

Mantenha o cabo de alimentacéo longe de fontes de calor e manchas de éleo. graxa e
outros objetos. afiado.

Verifique regularmente a tomada e o cabo elétrico e, em caso de danos, chame um
eletricista qualificado. Nao utilize equipamentos cujo cabo de energia esteja danificado.
Inspecione visualmente o produto antes de liga-lo.

Antes de usar, verifique se todos os parafusos estdo bem embalados e se os acessorios
estdo montados e fixados corretamente.

Use somente acessorios compativeis. Nao tente usar o selim com acessorios indisponiveis
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ou fazer improvisagdes para adapta-lo.

. Para evitar danos acidentais ao produto, certifique-se de que o interruptor de energia esteja
na posigao "desligado " antes de inserir o cabo de alimentagéo na tomada. Nao utilize
aparelhos elétricos que ndo estejam funcionando corretamente.

. Nao utilize o produto em condi¢gdes de chuva ou umidade excessiva. A entrada de dgua na
ferramenta aumenta o risco de curto -circuito.

. Para uso externo, utilize cabos. extenséo que séo certificado e marcado apropriadamente
Para uso em ambientes externos.

e Na&o exagere. O produto pode ser usado com seguranca se forem respeitados os
parametros de funcionamento que o caracterizam. Nao utilize aparelhos elétricos
defeituosos para fins diferentes daqueles para os quais foram projetados.

Medidas de seguranca para a equipe

. Nao utilize equipamentos elétricos de simulagao se estiver cansado, sob efeito de alcool,
drogas ou medicamentos que possam afetar sua capacidade de concentragao.

. Sempre use roupas largas ou joias. Se vocé tiver cabelo comprido, prenda-o. Ha risco de
enroscar em componentes do carro em movimento.

. Faga pausas sempre que necessario. O uso continuo de ferramentas elétricas por longos
periodos pode causar fadiga, o que pode levar a acidentes.

. Desligue os equipamentos elétricos quando n&o estiverem em uso.

ATENGAO! UTILIZE APENAS TOMADAS ATERRADAS E EM FUNCIONAMENTO
ADEQUADO, DE ACORDO COM AS NORMAS VIGENTES!

. Certifique-se de que, na posigao de trabalho, o produto ndo entre em contato com objetos
metalicos que possam estar conectados a uma fonte de energia (por exemplo, tubos, dutos,
varas, cabos, etc.).

Posicione-se sobre uma superficie estavel e fixe o produto com parafusos.
N&o coloque as maos na cagamba de carga.

. E proibido desmontar as protegdes ou quaisquer outros componentes durante o
funcionamento do produto.

servindo

e O reparo deve ser feito somente por pessoal autorizado, com a substituicdo de acessorios e
pecgas de reposig¢ao originais.

O produto destina-se ao uso pessoal para triturar cereais, legumes e frutas.
NAO PROJETADO PARA USO INDUSTRIAL .

Preparagao para o comissionamento|

ATENGAO! CERTIFIQUE-SE DE QUE O PRODUTO ESTEJA DESCONECTADO DA
FONTE DE ALIMENTAGAO!

Coloque o produto sobre uma superficie de madeira estavel . Fixe 0 moinho com parafusos na

superficie.

Dependendo do tipo de produtos que vocé deseja picar , escolha as facas e a peneira

adequadas. Desdobre a tampa do compartimento das facas, monte as facas e a peneira

desejadas e, em seguida, recologque a tampa.

Prenda o saco para recolher os produtos triturados na saida.

Verifiqgue se os produtos a serem triturados ndo contém objetos estranhos, pois estes podem

danificar o produto.



ATENGAO! SE OCORRER RUIDOS ANORMAIS DURANTE O FUNCIONAMENTO,
PARE A FERRAMENTA IMEDIATAMENTE E CONTATE UM ASSISTENCIA TECNICA
AUTORIZADA PARA INSPEGAO E REPAROS.
Ligado/Desligado
Para ligar, pressione o interruptor para a posicao "ligado". Para desligar, pressione o interruptor
para a posicao "desligado”.
operando
Desligue o motor e deixe-o funcionar por um minuto sem carga. E proibido ligar o motor se o
tambor ou as laminas internas contiverem produtos a serem triturados.
Coloque os graos a serem moidos na tigela, sem sobrecarrega -la. Com a ajuda dos discos de
variagao na alimentacéo , vocé pode variar a quantidade retirada do recipiente de moagem
arrastando- os .
reabastecer banheira feita sob medida o que diminui.
Vocé pode usar o moedor para triturar frutas e legumes. Posicione a fruta ou o legume no funil
lateral. Insira as frutas ou os legumes um a um.
Ao final do processo de moagem, aguarde até que todos os graos, incluindo os das laminas
internas, sejam removidos. Pare o aparelho somente apos todos os graos terem sido triturados e
descarregados no saco coletor. E proibido parar o aparelho enquanto ainda houver grios para
triturar.

Limpeza e manutencao

A ATENGAO! Antes de qualquer intervengdo no equipamento, desligue a
alimentacao elétrica da rede.

Limpeza
. Mantenha as aberturas de ventilagéo da carcaga limpas para evitar o superaquecimento do
motor.

e Limpe o equipamento apds cada utilizagdo com um pano macio. Se a sujidade persistir,
utilize um pano humedecido numa solugéo de agua e sab&o.

e Nao utilize solventes.

Manutengéao

Verifique o estado das facas e dos sites ap6s cada utilizagdo. Substitua os componentes

danificados.

A

e Antes de guardar a ferramenta, limpe a caixa com um pano levemente umedecido em agua
com sabao .

. Descarte o produto em local inacessivel a criangas, em posicao estavel e segura, em local
fresco e seco, evitando temperaturas muito altas ou muito baixas.

. Proteja o produto da agéo direta dos raios solares e mantenha-o em local escuro. se possivel

. Nao mantenha o produto embrulhado em papel aluminio ou em saco plastico para evitar o
acumulo de umidade.

Este produto é um equipamento elétrico e eletrénico (EEE). De acordo com a
Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
E (REEE), este produto ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
= indiferenciado. A eliminacgdo inadequada pode ter efeitos negativos no ambiente e
na saude humana devido as substincias potencialmente perigosas que contém. No
final da sua vida util, o produto deve ser entregue num ponto de recolha autorizado
para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos, em conformidade com a
legislacdo aplicavel e as normas nacionais de gestdo de residuos.
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